

Styrelsemöte SFLPA, 240603.

Närvarande: Denise Bäckström, Rebecka Rubenson Wahlin, Cechael Sparrfeldt, Otto Henriksson, Erik Gustavsson och Sven Grauman.

Anmält förhinder: Thomas Berthelsen och Robert Larsen.

§ 1 Mötets öppnas av ordförande.

§ 2 Val av justerare

Till justerare valdes SG och CS.

§ 3 SFAI veckan 2024.

SFLPA's två bidrag taktisk medicin och resuscitering. Två engelska kollegor är inbjudna av Sven G som också är moderator för det bidraget. SFLPA står för resa och boende.

SFLPA's årsmöte kommer att hållas den 19/9 kl.17:45- 18:45 under SFAI veckan.

§ 4 Sociala medier och kommunikation/ Nästa saftblandare.

SG skriver en kort resume om Göteborgsveckan, DB's delphi studie om luftvägshantering, SFLPA's bidrag till SFAI veckan, Tactical Trauma skall läggas ut i SO ME och tas med i Saftblandaren.

Bidrag till Saftblandaren efterfrågade av Jacob B

§ 5 SFLPA- "merch".

Förslag att köpa in klistermärken 200 för 15 styck 8 cm diameter vit bakgrund och genomskinlig som man kan märka upp gåvor med tex termos eller termosmuggar.

Diskussion om evt. trycka upp buffar med SFLPA's logga på.

Beslutas att vi köper in klistermärken nu och buffar senare när vi har lite koll på hur mkt SFAI veckan kommer att kosta.

§ 6 ST-utbildning

Erik berättar om ny lösning i VGR, ST-läkare i Ane/IVA som gör en 3 mån prehospital randning med övervikt på läkarbil. Utvärdering kommer.

En utmaning är att placeringen är väldigt populär så att alla som vill inte får gå och det har varit ffa först till kvarn. Diskussion om det skulle gå att tillämpa en urvalsprocess tex motsvarande fys tester inför amb. anställning.

Hur ser möjligheterna ut till prehosp. randing för resten av landets ST. Förslag att SFLPA skall inventera de prehosp randningar som finns via studierektors nätverket.

§ 7 Nästa möte 240819 21:00.